

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 27 MAI 2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 163/19.05.2022 a fost convocat în ședință extraordinară Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 27.05.2022, ora 19:00. La ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 12 consilieri în funcție.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2022
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unei suprafețe de 1224mp (Lot 1) din CF35768 Obreja, nr top. 804/16/1, în suprafață totală de 36.901mp
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor sancțiuni pentru cei care în mod fraudulos s-au racordat la rețea sau intervin asupra contoarelor de apă de la rețeaua de distribuție a apei din comuna Obreja
Inițiator: viceprimarul comunei Obreja, Zaița Petru Marius
5. Proiect de hotărâre privind completarea domeniului de activitate al UAT Comuna Obreja astfel încât să poată desfășura activități asimilate codului CAEN 3810- Activități de întreținere peisagistică
Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajării cu borduri a zonei centrale din comuna Obreja
Inițiator: consilier local Arșovan Trandafir
7. Informarea primarului.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pe anul 2022. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

Punctul 3 pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unei suprafețe de 1224mp (Lot 1) din CF35768 Obreja, nr top. 804/16/1, în suprafață totală de 36.901mp. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor sancțiuni pentru cei care în mod fraudulos s-au racordat la rețea sau intervin asupra contoarelor de apă de la rețeaua de distribuție a apei din comuna Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință. S-a abținut de la vot consilierul local Carebia Nicolae.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind completarea domeniului de activitate al UAT Comuna Obreja astfel încât să poată desfășura activități asimilate codului CAEN 3810- Activități de întreținere peisagistică. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajării cu borduri a zonei centrale din comuna Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La ultimul punct de pe ordinea de zi Primarul comunei Obreja informează consilierii cu privire la controlul Gărzii de mediu în comuna Obreja. Atrage atenția cu privire la modificările legislative în domeniul mediului; fapta de incinerare a deșeurilor nu mai constituie contravenție ci infracțiune.

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ZAIȚA PETRU MARIUS**



**SECRETAR GENERAL,
ARȘOVAN TEODOR**

